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Cau 1: (2 diém)

Cho a=(3-2), b=(2:1), ¢ =(0;4)

Tim toa do vecto v=a—-3b—c

Cau 2: (4 diém)
Cho tam giac ABC c6 A(-2;6),B(2;2),C(-3;-5). Tim toa do cua :

a) Trung diém I ciia AB va trong tam G clia tam gidc ABC
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b) DPinh D ctia hinh binh hanh ABCD.
Cau 3: (2,5 diém)
Cho hinh binh hanh ABCD. Goi O 14 giao diém cua hai dudng chéo AC va BD .
a) Chtng minh rang : AB+ AD-2A40=0

b) V6i diém M tiy y, chirmg minh : MA + MB + MC +MD +40M =0
Cau 4: (1,5 diém)
Cho tam gidc ABC . Goi M 1a diém trén canh BC sao cho MB = 2MC. Hiy phén tich vecto AM
theo hai vecto a = AB va b= AC .
DE 6
Cau 1: (2 diém)
Cho a=(3-2), b=(21), ¢ =(0;4)

Tim toa d0 vecto v=2a-3b—c
Cau 2: (4 diém)
Cho tam giac ABC c6 A(-3;6),B(—1;2),C(-2;-2). Tim toa d6 cua :
¢) Trung diém I ciia AB va trong tdm G cuafam gidc ABC
d) Pinh D cua hinh binh hanh ABCD.
Cau 3: (2,5 diém)
Cho hinh binh hanh ABCD. Goi O 14 giao diém cta hai dudng chéo AC va BD .
a) Ching minh rang : AB+AD+204 =0

b) Véi diém M tiy y, ching minh: MA +MB + MC +MD—4MO =0
Cau 4: (1,5 diém)
Cho tam gidc ABC + Goi M 1a diém trén canh BC sao cho MC = 2MB. Hiy phén tich vecto AM

théo hai vecto a= AB va b= AC .
DAP AN — THANG DIEM

bE 5
Cau Loi giai tom tat Piém
Cau 1 a=(3-2) 0.5
2diem) | _3j = (—6:-3) 0.5
¢ =(0;—4) 0-5
= v=(-3-9)
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Cau Loi giai tom tat Piém
Cau l 2q = (6;—4) 0.5
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¢ =(0;-4) 0-5
=y =(0;—11)
0.5
Cau 2 a/
4 diém -4 8 1
[=(—;—)=(-2;4
( 5 2) (—2:;4)
-6 6
G=(—;—)=(-2:2
( 3 3) (-2:2)
1
b/
AD(x +3;y—6)
BC(=1;-4)
AD = BC
x+3=-1 0.25
=
y—6=-4 0.25
=>x=—4y=2 0.5
0.5

0.5




Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai liéu hoc tip mién phi

Cau 3
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